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Comparecimento

– Comparece o deputado:

Professor Wendel Mesquita.

Abertura

O presidente (deputado Professor Wendel Mesquita) – Às 19h15min, declaro aberta a reunião. Sob a proteção de Deus e em

nome do povo mineiro, iniciamos os nossos trabalhos.

Atas

– O presidente,  nos termos do § 2º do art.  39 do Regimento Interno,  dispensa a leitura das atas das quatro reuniões

anteriores, as quais são dadas por aprovadas, e as subscreve.

Destinação da Reunião

O locutor – Destina-se esta reunião a homenagear a Associação dos Servidores do Tribunal do Trabalho da 3ª Região –

Asttter –, pelos 50 anos de sua fundação.

Composição da Mesa

O locutor  –  Convidamos a  tomar  assento à  Mesa  os  Exmos.  Srs.  Cassius  Vinicius  Bahia  de  Magalhães  Drummond,

presidente da Asttter; André Pelli, delegado de polícia da Assessoria de Planejamento Institucional da Polícia Civil, representando a

Polícia Civil de Minas Gerais; e Pelé do Vôlei, ex-vereador de Belo Horizonte e conselheiro do Minas Tênis Clube.
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Registro de Presença

O  locutor –  Gostaríamos de agradecer e registrar a presença do Sr. Jânio Mady dos Santos, diretor-geral  do TRF-6, e

também  dos  senhores  diretores,  colaboradores  e  associados  da  Asttter.  Agradecemos  também  aos  demais  convidados  que

acompanham esta solenidade presencialmente, pela TV Assembleia e pelo canal institucional da Assembleia no YouTube.

Execução do Hino Nacional

O locutor – Convidamos os presentes para, em posição de respeito, ouvir o Hino Nacional, que será executado pelo cantor e

compositor Ladston do Nascimento.

– Procede-se à execução do Hino Nacional.

Exibição de Vídeo

O locutor – Assistiremos, agora, a um vídeo sobre os 50 anos da Associação dos Servidores do Tribunal do Trabalho da 3ª

Região – Asttter.

– Procede-se à exibição do vídeo.

O locutor – Com a palavra, para seu pronunciamento, o deputado Professor Wendel Mesquita, autor do requerimento que

deu origem a esta homenagem.

Palavras do Presidente

Boa noite a todos e a todas. É uma alegria estar aqui nesta noite, homenageando essa importante associação.

Quero começar cumprimentando esta seleta Mesa. Cumprimento o nosso presidente da Associação dos Servidores  do

Tribunal do Trabalho da 3ª Região – Asttter –, Cassius Vinicius Bahia de Magalhães Drummond. Muito obrigado, presidente, por

ajudar a construir esses 50 anos. Parabéns pelo dinamismo e parabéns por todo o vigor na condução dessa importante associação.

Quero cumprimentar o delegado de polícia da Assessoria de Planejamento Institucional da Polícia Civil, André Pelli, que, neste ato,

representa a nossa Polícia Civil; o excelentíssimo ex-vereador de Belo Horizonte e ex-secretário de Esportes de Minas Gerais, o

amigo Pelé do Vôlei. Quero cumprimentar, ainda, cada um de vocês, em especial a Diretoria Executiva da Astter, cujo presidente já

foi citado; o diretor Financeiro, o Marcelo; o diretor Financeiro Adjunto, o Ricardo; a diretora de Projeto e Benefícios, a Sheyla; a

vice-presidente Ive Ketsia; cada um dos membros presentes e também os associados.

Serei muito breve no discurso. A noite é para festejar meio século, 50 anos de caminhada. Vocês, como servidores do nosso

Judiciário, mais do que ninguém, sabem a importância que tem, no cenário nacional e no cenário mineiro, quem serve na Justiça do

Trabalho, no dia a dia da Justiça, no trabalho de defender tantas injustiças cometidas no cenário mineiro. Meus parabéns a cada um de

cada setor e de cada construção que foi feita; meu parabéns às pessoas que ainda estão na ativa e àquelas que já se aposentaram, que

contribuíram e marcaram essa história. Parabéns a todos vocês! Hoje o Brasil realmente é uma referência na Justiça do Trabalho, e

essa referência se dá pelas pessoas que servem o público a cada dia, conforme cada talento, dando o seu melhor no seu trabalho.

É uma honra estar aqui, hoje, para homenagear a associação dos servidores do Judiciário, a nossa querida Asttter, que

celebra nada mais do que 50 anos de uma trajetória brilhante. É uma instituição que, ao longo dessas cinco décadas, tem demonstrado

um compromisso incansável com o bem-estar de seus associados e também dos familiares deles. A gente está sempre com eles ao

nosso lado; nós vamos para o trabalho, mas eles estão sempre conosco.

A Asttter,  que nasceu da união e da força de servidores  determinados a criar  uma rede de apoio e benefícios para a

categoria,  é  um verdadeiro exemplo de como a coletividade pode transformar vidas.  São mais  de 6 mil  pessoas que,  direta  ou

indiretamente, beneficiam-se das atividades e dos serviços prestados pela associação, um número que nos impressiona e traduz a

importância e a grandiosidade do trabalho que vem sendo realizado por cada um de vocês.
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Essa associação não só apoia os servidores ativos e aposentados do Tribunal Regional do Trabalho da 3ª Região, mas

também hoje reúne membros do Tribunal Regional Federal da 6ª Região, do Tribunal Regional Eleitoral, do Ministério Público

Federal  e  do  Ministério  Público  do  Trabalho.  É  uma  verdadeira  família  judiciária  que  compartilha  experiências  e  conquistas,

promovendo o bem-estar social e, é claro, a valorização de cada um dos seus integrantes.

Hoje celebramos uma trajetória marcada por conquistas, por lutas e, acima de tudo, pela dedicação, em especial daqueles

que estão à frente da associação ou que passaram por lá nesses 50 anos. Cada projeto realizado, cada serviço oferecido, cada benefício

concedido  é  um reflexo  do  compromisso  da  Asttter  com aqueles  que  a  compõem.  Isso  só  é  possível  graças  ao  empenho  e  à

competência de vocês, servidores, que, dia após dia, dedicam o seu trabalho e a sua energia à associação, para que ela continue sendo

essa referência de apoio e também de solidariedade.

Neste momento tão especial, quero parabenizar todos os envolvidos – já citei a diretoria –, desde os fundadores até os

membros mais recentes; quero parabenizar e abraçar também cada servidor associado da Asttter, que está presente nesta noite. Que a

Asttter continue crescendo e se fortalecendo, sempre ao lado de vocês, servidores, e,  é claro, das suas famílias, para levar mais

qualidade de vida e bem-estar a cada um dos seus associados. Agradeço a todos a presença e, em nome da Assembleia Legislativa,

reafirmo o meu compromisso em continuar apoiando e, é claro, valorizando os servidores do Judiciário. Que possamos seguir juntos,

construindo um futuro ainda mais promissor para todos, em que a justiça, de fato, faça valer a pena. Parabéns, Asttter! Parabéns,

presidente! Parabéns à diretoria pelos 50 anos de história e de sucesso! Muito obrigado.

Entrega de Placa

O locutor – O deputado Professor Wendel Mesquita, neste ato representando o presidente da Assembleia Legislativa de

Minas  Gerais,  deputado Tadeu Leite,  fará  a  entrega  de  uma placa  alusiva  a  esta  homenagem ao  presidente  da  Associação  dos

Servidores do Tribunal do Trabalho da 3ª Região – Asttter –, Cassius Vinicius Bahia de Magalhães Drummond. A placa contém os

seguintes dizeres: “Em 1974, era lançada a pedra fundamental de uma das mais tradicionais instituições focadas no bem-estar do

servidor público em Minas Gerais: a Associação dos Servidores do Tribunal do Trabalho da 3ª Região, a Asttter. Hoje, congregando

também servidores ativos e aposentados do Tribunal Regional Federal da 6ª Região, do Tribunal Regional Eleitoral, do Ministério

Público Federal e do Ministério Público do Trabalho, a Asttter proporciona benefícios exclusivos aos seus associados, por meio de

ações  e  eventos  que  promovem a  expressiva  melhoria  da  sua  qualidade  de  vida.  Consciente  de  sua  responsabilidade  social,  a

instituição ainda apoia diversas causas voltadas para a preservação do meio ambiente e a promoção da cidadania. Por esses e outros

motivos, no aniversário de 50 anos de sua fundação, a Asttter recebe merecida homenagem da Assembleia Legislativa de Minas

Gerais.”.

– Procede-se à entrega da placa.

Palavras do Sr. Cassius Vinicius Bahia de Magalhães Drummond

Bom, gente, boa noite. Vou começar meus cumprimentos pelo deputado Professor Wendel Mesquita, autor do requerimento

que deu origem a esta homenagem à Asttter e presidente da Mesa. Cumprimento o Sr. André Pelli, delegado de polícia da Assessoria

de Planejamento Institucional da Polícia Civil, representando a Polícia Civil de Minas – muito obrigado pela presença; o Sr. Pelé,

figura histórica do voleibol brasileiro, ex-vereador de Belo Horizonte, conselheiro do Minas, famoso Pelé do Vôlei; o Sr. Jânio,

diretor-geral da Justiça Federal, que está atrás aqui do meu amigo Hudson; o Sr. Hebe-Del Kader, presidente da Associação dos

Oficiais de Justiça de Minas Gerais – Assojaf. Aqui temos os atuais diretores, ex-presidentes, fundadores da Asttter, muitos deles aqui

presentes. Alguns devem ter se visto nesse vídeo. Eu não vi esse vídeo, então não sei quem passou ali, porque ele acabou sendo feito,

terminado, ontem, e a gente estava numa série de eventos, mas alguns de vocês devem estar nesse vídeo exibido aqui.

Eu queria falar também dos diversos associados aqui presentes, pessoas que ocuparam várias diretorias, dos funcionários da

Asttter que estão presentes, alguns deles trabalhando aqui, neste momento. Em especial, deixo o meu abraço para uma ex-funcionária
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da  Assembleia,  que  trabalhou  aqui  por  muito  tempo:  minha  mulher,  que  está  sentada  aqui  à  frente,  Mônica,  e  que  teve  que

compartilhar a Astter comigo durante bastantes anos. A Asttter me tirou de casa em várias situações. Eu lhe agradeço muito, Mônica.

Antes de começar, queria revelar que você não sente muita saudade deste Plenário, porque você trabalhou muito aqui, mas eu queria

homenageá-la neste momento.

Meu estilo não é de falar. Sou mais de atuar, sou mais gestor do que orador, mas, como presidente Asttter, tenho a alegria

também de ser um dos seus fundadores no ano de 1974.

Estar aqui, nesta noite, para receber tão honrosa homenagem desta ilustre Casa, é uma satisfação imensa. Nossa meta de

trabalho sempre foi buscar o máximo para o associado e seus dependentes, fazendo de nossos encontros os mais ricos em ações e

eventos, primando pela qualidade sempre. Saúde, esporte, lazer e cultura são temas constantes em nosso dia a dia de trabalho.

Isto aqui é que achei bonito pra caramba: “Eles são pessoas do bem”. Recentemente, numa reunião, ouvi um associado

dizer essa frase, referindo-se à Asttter – acho que foi lá no MPT. Sim, somos, de fato, pessoas do bem. Aprendemos a conversar e

cultuar o melhor em tudo que realizamos, sempre visando a melhores propósitos. Conscientes da responsabilidade social, apoiamos

também causas voltadas para a preservação do meio ambiente e para a assistência social. Isto está presente sempre, desde décadas, na

Asttter: apoio a entidades de natureza filantrópica. Neste momento, no tribunal, a entidade que apoia os autistas, a Segunda Letra, está

recebendo uma comenda do tribunal. Estava presente a Nádia Brina. Temos atividades muito diversificadas. Nossos associados têm

muitas expectativas e desejos bastante diferentes. Procuramos buscar bons planejamentos que visem à sustentabilidade e que atenda às

reivindicações dos interessados.

Na Astter, a equipe de trabalho está constantemente reformulando conceitos e atenta às novas regras que a modernidade e

as tecnologias atuais exigem. Atualmente, temos conosco – já repetindo, mas é interessante sempre fazê-lo, e o deputado também já

falou sobre isso – servidores, magistrados, procuradores ativos e aposentados do Ministério Público Federal, do Ministério Público do

Trabalho, do Tribunal Regional Eleitoral, do Tribunal Regional Federal da 6ª Região. Eu não falei, mas contamos aqui com a presença

da presidente do Conselho do Sicoob, a Aura, minha amiga de muito tempo.

Estamos constantemente em transição visando a um futuro próximo que nos permita caminhar com segurança na busca da

excelência. Vou vendo aqui e vou lembrando, gente. Não tenho muito protocolo, não. Nós nos orgulhamos de ser chamados de Asttter,

a melhor associação do Brasil. E realmente, no âmbito do Judiciário federal, ela é considerada assim. Na realidade, o nome desse

sucesso todo se traduz em dedicação e trabalho de diretores, servidores e associados.

Mais  uma vez,  em nome da  Asttter,  o  nosso  muito-obrigado especialmente  ao deputado Professor  Wendel  Mesquita,

conterrâneo do meu avô de Bom Despacho, pela homenagem recebida. Muito obrigado também a todos vocês.

O locutor – Com a palavra, o deputado Professor Wendel Mesquita, representando o presidente da Assembleia Legislativa,

deputado Tadeu Leite.

Palavras do Presidente

Mais  uma  vez,  boa  noite.  Agradeço  ao  deputado  Tadeu  Leite,  nosso  presidente,  pelo  carinho  de  nos  enviar  aqui.

Infelizmente, ele não pôde estar presente por compromissos já assumidos, mas me pediu que trouxesse para vocês algumas breves

palavras que ele mesmo conduziu neste breve discurso. (– Lê:)

“Trabalhar diariamente para garantir e efetivar  direitos é,  sem dúvida,  uma das formas mais belas  e  mais efetivas de

contribuir para a promoção da paz e da justiça social. Esse nobre propósito, somado ao rigor e à competência no desempenho do seu

ofício, é o que distingue os servidores do Tribunal Regional do Trabalho da 3ª Região, assim como da Justiça Federal, do Tribunal

Regional Eleitoral, do Ministério Público Federal e do Ministério Público do Trabalho aqui, em nosso estado. Além de todos esses

Página 4 de 6 www.almg.gov.br     

Sábado, 28 de setembro de 2024

http://www.almg.gov.br/


atributos admiráveis, esses profissionais ainda têm o mérito de se reunir em uma associação robusta e atuante, que agora completa

meio século de existência.

Sempre em busca dos melhores serviços e benefícios para os seus membros, a Associação dos Servidores do Tribunal do

Trabalho  da  3ª  Região  –  Asttter  –  vem expandindo,  de  forma  sólida  e  sustentável,  o  alcance  e  a  efetividade  da  sua  atuação.

Abrangendo servidores ativos e aposentados, a entidade está sempre em busca de aprimorar a qualidade de vida dos associados e dos

seus familiares com, cada vez mais, saúde, lazer, eventos, esportes e cultura. A associação também exerce uma influência altamente

positiva  na  comunidade  maior  em  que  se  insere,  por  meio  das  suas  diversas  ações  sociais  voltadas  para  a  cidadania  e  a

responsabilidade socioambiental.

Todas essas conquistas e realizações são fruto de muita união, empenho e dedicação, e merecem o nosso aplauso. Em nome

da Assembleia Legislativa do Estado de Minas Gerais, saudamos calorosamente a Asttter, os seus dirigentes, os seus associados e

familiares, nesta ocasião em que se comemoram os 50 anos da entidade.

Parabéns a todas e a todos os que fazem parte dessa história de sucesso, e vida longa à Asttter! Muito obrigado.”.

O locutor – Após o encerramento regimental, ouviremos o cantor e compositor Ladston do Nascimento, que apresentará as

seguintes músicas:  A bailarina e  O último samurai, de autoria própria, em parceria com Antônio Martins; e  Brasileira, de autoria

própria, em parceria com Tadeu Franco.

Registro de Presença

O presidente – Mais uma vez, quero também registrar e agradecer a presença do Daliberg, secretário da regional Pampulha;

do Gabriel, proprietário do Parque Guanabara; do Diego Sanches,  nosso chefe de gabinete; e também do Miguel, que está aqui

presente e foi importante para este acontecido.

Farei  agora  o  encerramento  para  que  a  gente  possa  ouvir  duas  canções  do  nosso  músico.  Agradeço  ao  Ladston  do

Nascimento, grande compositor e grande musicista do Estado de Minas Gerais – obrigado por abrilhantar este evento. Agradeço a

presença de todos. E, mais uma vez, desejo vida longa! Que a gente possa comemorar aqui um século já que os 50 anos se foram de

muita história  e  de muita construção.  Agradeço a presença de todos.  Mais  uma vez,  desejo vida longa para que a gente possa

comemorar um século, uma vez que já se foram 50 anos de muita história e de muita construção.

Encerramento

O presidente – A presidência manifesta a  todos os agradecimentos pela honrosa presença e,  cumprindo o objetivo da

convocação, encerra a reunião, convocando as deputadas e os deputados para a especial de amanhã, dia 27, às 10 horas, nos termos do

edital de convocação. Levanta-se a reunião.

ORDEM DO DIA

ORDEM DO DIA DA 14ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO DE SEGURANÇA PÚBLICA NA 2ª SESSÃO
LEGISLATIVA ORDINÁRIA DA 20ª LEGISLATURA, A REALIZAR-SE ÀS 10 HORAS DO DIA 1°/10/2024

1ª Parte (Expediente)

Leitura e aprovação da ata. Leitura da correspondência e da matéria recebida. Designação de relator.

2ª Parte (Ordem do Dia)

Recebimento, discussão e votação de proposições da comissão.
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EDITAL DE CONVOCAÇÃO

EDITAL DE CONVOCAÇÃO

Reunião Extraordinária da Comissão de Segurança Pública

Nos termos regimentais, convoco os deputados Delegado Christiano Xavier, Coronel Sandro, Eduardo Azevedo e Luizinho,

membros da supracitada comissão, para a  reunião a ser  realizada em  1°/10/2024, às  14h15min,  na Sala das  Comissões,  com a

finalidade de receber, discutir e votar proposições da comissão.

Sala das Comissões, 27 de setembro de 2024.

Sargento Rodrigues, presidente.
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